

Izveštaj sa II radionice „Career day“ ; Državni univerzitet u Novom Pazaru

Dana 12.03.2013. godine na Državnom univerzitetu u Novom Pazaru održana je druga predviđena aktivnost u projektu Equi- ed. Za učesnice projekta, Elidu Asotić i Oliveru Jelenković, uz podršku studentkinja volonterki održan je Dan karijere.

Radionici su prisustvovali koordinator dr Senad Ganić, mentorica Anida Fazlagić, kao i studenti volonteri. Studentkinje volonterke odabrane za ovu aktivnost bile su :

Marija Tiosavljević studentkinja četvrte godine studijskog programa **Psihologija**

Nerkesa Dreković studentkinja četvrte godine studijskog programa **Biologija**

Studentkinje volonterke su po preporuci svojih asistenata i profesora sa matičnih studijskih programa odabrane da predstavljaju svoj studijski program i učestvuju u ovoj aktivnosti. Obe studenkinje su prihatile poziv i tokom dogovora i planiranja za Dan karijere bile jako saradljive.

Dan karijere zakazan je za 12.03.2013. s početkom u 09h u prostorijama Državnog univerziteta. Učesnice su potvrdile svoje dolazak i u zakazano vreme došle na radionicu. Nakon kraćeg obraćanja mentorke i koordinatora, učenicama (kandidatkinjama) je objašnjena svrha posete današnjoj radionici i način rada. Budući da je jedan od alata planirane aktivnosti bio i Pasoš ka fakultetu, svrha ovog alata prilagodjena je malom broju učesnika u programu. Budući da su se učenice izjasnile i pronašle sve potrebne informacije o željenom fakultetu, aktivnosti tokom druge radionice bile su vezane za prezentaciju i razgovor studentkinja volonetrki i učesnica projekta..

Predstavljanjem svojih studijskih programa studenti volonetri su pokazali otvorenost i spremnost za podršku i pomoć budućim studentima. Cilj aktivnosti je bio da se kandidatkinje Olivera Jeleković i Elida Asotić upoznaju sa planom i programom studija, zahtevima koji će se od njih očekivati te na taj način, dopune postojeće informacije o željenom fakultetu.

Na zadovoljstvo učesnica projekta, studenkinja volonterki, koordinatora projekta i mentorke, Dan karijere možemo smatrati uspešno realizovanim. Učesnice projekta svoje impresije izrazile su kroz ispunjavanje Pasoša ka fakultetu, navodeći da im aktivnosti u okviru EQUI-ED projekta značajno pomažu u pripremanju za prijemni ispit.

Sledeća aktivnost planirana je za poslednju sedmicu meseca marta. Na radionici o učenju planiramo da sa kandidatima prođemo kroz tehnike učenja, pružimo im pomoć prilikom učenja kao i preciziramo plan aktivnosti u vezi sa pripremom za prijemni ispit.

Anida Fazlagić,
Studijski program Psihologija; Državni univerzitet u Novom Pazaru
12.03.2013.